



PROJETO MAIS SAÚDE COM AGENTE EDITAL

Nº 07/2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

ERRATA 2 AO EDITAL 07/2024

A **Coordenação do Projeto Mais Saúde com Agente na UFRGS** torna pública a alteração no item 12 do **EDITAL Nº 07/2024/UFRGS – PROJETO MAIS SAÚDE COM AGENTE - PROCESSO SELETIVO**

1 No item 12 DAS DISPOSIÇÕES FINAIS:

Onde se lê:

Os recursos devem ser enviados, conforme período indicado no cronograma, para o e-mail:

edita107_maissaudecomagente@ufrgs.br

Os casos omissos e os recursos serão analisados pela comissão de seleção deste Edital.

Leia-se:

Os recursos devem ser enviados, conforme período indicado no cronograma, através do

link para inscrições: <https://maissaudecomagente.ufrgs.br/editais>

Os casos omissos e os recursos serão analisados pela comissão de seleção deste Edital.

Porto Alegre, 12 de agosto de 2024.

COORDENAÇÃO DO PROJETO MAIS SAÚDE COM AGENTE